<Y [ CSCD 65/2011

AN X
VBB AR (Y

RUGE R [ =y s b B
EEEY [Tan b s i R pY e

FI iy

YFK"I'iFLFfIﬁL}{fJ”iWB@[’ H g5 (R Y BT
HEEY (7 Fjgﬁbjj,glﬂkﬁ“g[%ﬁ*@“ ﬁll[?“i]}d[ﬂ ?
oo

LHE
T H

"F “[ E,J
2. zgwwmﬂjﬁﬁwﬁwlwﬂpw@mwf%

m’awwfiﬂﬁ YR pEEE E NN
=< SN I N e 3{, ErEhEl TR E'H\Ffe{y G i fil B ]?e AR

¥ [ AYE R R [ )

3. SUES 2011 # 6 F] = 7 F[HRF UL (A EAY T
%F@/WWﬁﬁA AN 2011 = 8 K] = 9 Fl Hp T A
PERBERY Y [ ar PRV Ay BT EV I B B iy 2011

56EL4 THLAG RS o i R AR RS B C e
4. FJ R 2 PR B L B T 2 G L o A
fif i+ D -

BIHII%E&IKP ﬁIEIS‘V‘E[

5. SUES 2011 & 6 5 = 7 PR T AV By B B Y Y LAy Elpy
mzkm%p@M#mﬁE SRR 2011 F 8 [ Z 11 F
?£w%EwT¢@$P®#WﬁF


Administrator
logo


6. jzj/H:/’lﬁ“,EIEﬁ@rﬁl@[ ~‘§%‘]Bfi1§a§§%lf§ﬁj

@7 2011 % 8 5 25 FISR S P @ 3 BT o AL -

UG [

g7 R [ BT

) F G 3¢ E %j
STDC 13/30/25/13




R

WIS i (A

fif A

/R I B G i)
=% EJ
= PR ) I B B T % B 1357
oo = 1 (=& [ 1AL
TORNCE HIET) LAPENV BV % il 665
N "B S A
AT ) o 4ok 2 [ G 445
R Cff2 B 5 0 A RLAE )
L T L SRR
sy
ERANE-R SN0y P B BT i B 55 e i % 460
e 7R T g 2010 (@)
d - =D &2 Vi % 796 T
(B 1+ = B I PIET (AT 20) 555 o=
o === A o BT Ry R Al
Frép !
AP EA R gl 2] L | 16/6 102
(B BP9 = B IR CE ey S 7 8 35 ) 17/6 97
o = 1 18/6 82
132
19/6 60
72
1R ) Ak AR 1T % B 545 A
o == o PIET (- &) WP —
2 i
ik
= PP g IWETY Bfe @ E L )| R BT 567 B Bl

(B #Z =W

B b

(Y I — ST )

R
2l




P/ 35@ 15 14 T e
T2 () RS b 5 299
Preg s P = o o) %WJH“H E’?Eﬁﬁ%ﬁﬁﬁ 299
P E = A
Tz pr=ff - f \éé}ﬂl%ﬂ[—%d i % 768 AR T
(B 8+ = BT 25/6 FIE] GEAET) 760 BBy o —
e S e I 26/6 FIE] (T2 L) P& EY Al
i
H A FCE D AR LEpRE | s 163 [hETA G
mj:];;l];_:{ 73 <<§IEI[3F+J‘LH:FE§I'§I@_ BBy Pk —
T A S ) R R
B ayE!
o F_J
- FE ) NS -2 IR S 93 B 4 L g
PR =AY QPP 2 @ R 23 Pl [
o b= = Ao ) e Pf'&zﬁ T2
- FEH-) Al R F Rk SR Y i 183 AN
oy = 7 Egj <i,sﬁmﬁgﬁl> H P o —
HRCNIE-E
B ayE!
4= prEA IO (B] %)= 7 g R Vs | 13/7 141
(= = B (il T F7HT) 14/7 91
o = = A o 15/7 128
A=A g 16/7 145
(F W]+ = H I 152
Il e I 17/7 153
TS 152
ESUNRIE e B RBRp [N ROpE QW I R | 15/7 667 B2V &R
(B W T = B I ET) B AR R (SRHE Y 16/7 628 |Hf 75 fi R 4
o = [l = A 53 AREYE 2011) (Y 17/7 692 |[® ¥ (= Hi ¥
&‘“%’«Fﬁ%gﬁz 2011) % ( b3 B g =)
4 5N MY 2011)
4PN ) TR R i 385

L EL T




3]/ I B By B 4 i -
1 = FI(H IR Pril] 56 ek g -~ 520 [FTN A
Tir_i]a% F«%,;qu A R L
HRCNEE-E ¢
Byt
TP EN (B HED) RN L il ¥ 5 225 TS
I (P& B 3P ) 194 BBy et —
T MEZ A NS
gyt
T ) Fliﬁﬂﬁ ESE g T % B 1 324
po == o (et =5 8)
A - PIE D %E?ﬂlqc—?ff“?‘? S R 616 AN
o = il = A 53 (£ R0 3 92 1 10 e N O
HRCNEE-E ¢
Byt
S - H(H#E 7 V5 3 g A 125 [BETA A

LN

CECRCNER
ELEE
i




A =

Jekl

W EIS g (A

fif B

1]/ ] B H F it i
T F_J
= FEA [ARCIZE il -l $360 | 1b [T A
GES~ ~ 2 > ) (BT =) (6 i) | i H o [-
AR [ — 7 H
R ) 2% B )
T 3
PETCE BT B BN SR RV | S $100
o - = A 5T (fp 411 S5 Fun) $180
$240
AP ) AP 4 R R i Bl Y
R "R A
= PO AT OAEE QR | Y $100 |15 PN A
(B 214 = B L) (0 g5 11) BBy
oo = [ = # b
2 TR [y
EI
SR 2011 FHFE R | R E $40
Tz i %Ei*g? 11 $60
$80
A JeprE oA AR ERE - | R | s1a0 [T SR
(B = W) LA ] (s ) $180 | i #H4 By [*
i b = A 5 $220 [ = b

= NIESEN
(Ej,ﬁF_J—f %Ej,ﬁF_JE[)

EXE R
I




U/ I B i3 1 B it e

H = ¥ H”%#%? WiTE | Wi | R
(B BP9 = B 1) (S ROANE S B Lo
B R | ) 0

HrECEBIED) =p
B - B E T

e ) PRI AT T TR

CE AR (NPT i [

= 15
2P
7R TED) R bEEER | R $120 ME‘*’AA
R ER I R ES P S160 | 4 Hh #
$200 —‘,éﬁ?%‘rﬁﬂ
2 55 [ A
El

PR Z A R E e = H}E"‘\"ﬁ“ﬁf R [EAT B Bk 8 5 ph

(82 =B ) ?';"%;E%ﬂﬂﬁﬂ NG %&“ﬁk’ﬁ’ [~
RS B o g R

Jo ELPHET (B HIED) b
J—j‘«{ Eﬁé’:—j\j‘z,ﬁgj

Ju

e DV8 ¥ &3 (R Bl | % B $180

(B B = = B ) (FEEFEHA? ) $280
o I 7 R $360

= fr=pUtl $420

(B W = B IR

A PR 2 A 2 [ 1% $ 100 b F! *T?
HpY = g HY —

W= EH D et e ) b140 ﬁlﬁf%
Pl Fp= A 0 P L) $180 GE
e BLE 2 e $240 |3 i £ 9

ik $320 | AfF!

119 | (2 [ HERT)
1o TRRIE] G 7
129 FE(F Jﬂlﬁi@@




13/ R i B B FI i il
Jeprz=A f EIHER] (45 %) I $160
(B = B )

o = 7 R
4 - P FIED)
4 - =4 2011 Eﬂ?fﬁﬁﬂ/f“‘{l’gﬁ A e B A
(B W pT = B 1) — TA FEEE T
A Eij%ﬁmf I E?ﬁ F‘ 11— F‘% ( N/ (=
PR I G o A e B
4= FE D) B (TR il Al
j\jEE?j " RE AT
4 2O CE P Fo BT 2 RS 1% B wd Y B oE R
b A 2053 (SRS 2011) @ Y[
gy 35 B
2h
4 A prEA SR £ = R T % $90 H&I*f
(B 37 = B i) 16/9 FIE] (i %) $140 i
L R 17/9 FIE] (G 3E) $180 “—%%ﬁ?
18/9 FIE] (I Rl e $240 | A Fr
gl
1 FE ) G i B WETS R
R *ﬁ@m o B
— 1 H
2 55 Ay
EI
4D p%ﬁ*bﬁ@%u A B WETS R
R B - R Wi BBy
— 1 H
2 55 Ay
EI
Je IRl Te b= A AL ZEn | R R Py 2011 | e BTER B Y

(B P % 1)
o i

A AP
T E%’T%_"j_"‘ E%

(Pr— o1 pEA s
Ry




| HE |E S
T/ T 5+ F fft =
AP R A d- Rk = i
b= 2o i CEETER | R SHIo
$140
= A FE I By e P109
L > B T | s150  |b [T~ 6
o b 7 CRO 32 2 HFID) E i;[ :5 ﬁ
y ©°J O
[ = H

2 5 [ A
E |




fif i+ €
e L

PP P B

+ K| =
% 100% 100%
RRt 100% 93%
e 69% 09%



ffif 7 D

R Y [ B LB O S R i
F FI1 = gt/ FRER | g, | ERVE | OB SRR
o Fa &JFES U1/ T fﬁg’r C g EE e ]%Fh[lﬁ%/ BRI
fif (N I L R U it S IO B [
WECEL T TRTTE R aﬁw e AL N G ST
(R ) (i M) : $22,350 | $17,700 | 26.9.2010
e b= A 2o
2 (PP R 19-25.9.2011 VP PPy
(1 Elﬁégﬂﬁ NS B A $24,660 | $36,508 |25-31.10.2010
_ j G i
2T T e By TS
%‘-Eﬁ}__[- I Eﬁ
30| Al &S A 5.10. 2011 i
= 10. 1% g 1
(¥ B ) W=y | o, $22.330 1 99,000 ) 11200
o == A 2o $40
$10
4 IVETY 2 6 9.10.2011 i
-10. 1% $80
SIAREE & o (B D) F $26,820 | $17,600 | 24.10.2010
FHEAD G I
50| B 20.10.2011 Y $40
GRS S| W@ $20 R . et
{7 ) LR RIS




Pt

R

. i e ke S/ B
-H F!% %FE‘/ Fi ﬁFJ/E\jJ{ i il g’:’[— N g/ qiréf E:IIVI/ 5 iy %ﬁyfﬁg iﬁ B i
3 fip e 1 SEEE O gy (maame | merpw
F §7 ! 2| EEE
6 iiE*?P%§E3§7 22.10.2011 RRCE $60 $7,630 $59,066 23.10.2010
<ﬁ%§%%3% (B )
H R ) O
7 iiE*?P%§E3§7 23.10.2011 RREE $40 $8,070 $41,500 24.10.2010
CUPETE Iy RS (B HED)
RIS s IR )) | == A 50
8 [VEIY R G 30.10.2011 i % Y $26,820 | §$10,825 31.1.2011
SN S R (B HET)
ﬁ§ﬁ> o = 7 R




fif #+ E

S - B E[ 2

VU B AT E

G e

FU3 /R B 19 Fip SR

4 E|

TORN(E LT ROy 8 B B A 3 120
T DUIE‘jj (Fﬁ@ﬁfﬁ?[@l)

- FIE ) AN E 2 Hl%ﬁ“iﬁizﬁﬁ 170
oo = 7 R (P ! SE R

42 PN RIED) SR L S G 2 AR ) PV AR A [ ATET(FRARY) | PN S T
TR (TR FY R (o Ay EIAS

1030 3V f] -

A TP BTED) ERAR AT T RS RN A T O JE e e AR 120
oo Eﬁ (PTP 273)

TIPET (R #120) e B 7 E"fﬁil]ﬁﬁ 140
G ()

~E

4 FPCE JIED) P2 e S b B Ak 5 A 100
T = A (o 1 5 =)

T = P 2 KA TS 3 4 bd B g5 — A s 150
TR (F1 " o)

TIDTEV R BIE) (B T A 20
T PR = A T (f AR BRI (=2 Fl)

A P Tﬁ?%ﬁf‘%:\%ﬁ%jﬁ I R 52 7 3 2 e 3 130
oo = 7 R (P BRI = XL )

A PGB (SRR R (A 180

(Fo 3 (£ o7 i [/




S R E R
VUG B Y LA E!

fff 7 F

1]/ T W5 T E iy

I*E|

SETCE BTED) AR R AT R S AR R
= (PIP &)

1= P )
AR

RIS

) ] T (= )
(5 )

A PR BTED)
TS A )

T ES
(Fr FEi 2 1)

A BNEED

T A (T R AR)

S (¢ =2 I )
AU E RN e T T E TS
e b (1 e )
SATENE R AT U i (5 3
STIH (et )
Ju k|
R UCE TR E T I 8 45 e B A il
st (M T e

A= ENE )

ik A

AR ERD (R £ 1)
THIPWEE) [RETET ST
BETH GRS 1 L )
BN TR N PR R

CRR (51 ¢ b))
7]

It E[(EFI jE_\fEJi )
AR ER

w9 BRI TR IR

PR 7
(& ’fﬁﬁ Al 2 )

I E
Rl

s

= ﬁ#}—:ﬁfzj ’?[ﬁi

TETEYT
(Fp 5 )




P/ ] 3 i i
A A PN eI L E RN

Tz A (P_?%‘Flﬁpgqﬁ/,ﬁ’ A
S ENEEY RN E R T (e A b—JSf,_IEj:F % if
T Dblﬁﬁ 7 2 1) (F[ W(mpl)
A RN ) (i AT RS B 6 7 P i
e (fr BB st 1L i)
= A
D ST LR G D) (B3
PTEREAS (RRIGE St )
12 HEEA) RTESREE RS s g
R P Jpi 2 )
A Je RN (E A %T@’ﬁ[ﬁﬁﬂﬁg]g%fam Wﬁ\;%iﬁ]
S (5 B
S RE D TR 1180 B 5 3
S (Fi ¥y S
A I R F Y pmﬁf,ﬁ ‘i




